

『化学基礎わかり 一問一答』 正誤表

このたびは弊社刊『化学基礎早わかり 一問一答』第1刷（2012年4月17日発行）の記述につき誤りがありました。
お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2013年2月21日

ページ	行目	誤	正
101	②[ア]	$\frac{1}{1000}$	0.01
101	②[イ]	1.0×10^{-4}	1.0×10^{-3}
101	②[ウ]	4.0	3.0

以上